



崔崢岭在雁门关村督导检查

石俊文摄

代县第40个教师节大会暨2024年教育工作会议召开



会议现场

石俊文摄

本报讯(记者 安计荣)矢志兴教社名城,桃李飘香满雁门。9月10日,代县第40个教师节大会暨2024年教育工作会议在县委大会议室召开,总结过去一年全县教育工作,表彰全县教育教学工作先进典型,安排部署教育教学重点工作,动员全县上下坚持教育优先发展、凝聚抓教育的强大共识和磅礴力量,努力开创教育振兴新局面。市委常委、县委书记崔崢岭出席会议并讲话,县委副书记、县长、县委教育工作领导小组组长张志杰主持会议。县委副书记贾平华,人大常委会主任、县委政法委书记张东家,县政协主席陈月峰,县领导王雷平、白冰洋、柳利福、李学宇出席会议。

会议通报了全县2024年中高考成绩,宣读了《中共代县县委教育工作领导小组关于表扬2023-2024学年度教育工作先进集体的通知》并举行颁奖仪式,受表彰先进集体代表作了发言。

崔崢岭代表县四大班子向全县广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。他指出,教育是民族振兴、社会进步的基石。近年来,县委、县政府始终把教育摆在优先发展的位置,持续加大投入,深化教育改革,整合教育资源,优化教育结构,建强师资队伍,提高办学水平,广大教育工作者和一线教师躬耕教坛、无私付出,全县教育事业保持健康发展的良好势头。

崔崢岭强调,新时代赋予新使命,新征程呼唤新作为。党的二十届三中全会、省委十二届八次全会对深化教育综合改革、加快建设高质量教育体系提出明确要

求,为全县深化教育改革、奋力办好代县人民满意的教育指明了前进方向、提供了根本遵循。全县上下要肯定成绩,正视问题,以强烈的使命感和责任感用心用力办好人民满意的教育。要突出重点,务实作为,紧盯建设教育强县这一目标不放松,树牢优质均衡创建和教育质量提升两个核心,持续抓投入改条件,抓管理强队伍,抓质量促提升,不断推动教育真正成为中国式现代化代县实践的重要支撑。要改革创新,奋勇争先,集众人之智、聚众人之力,凝聚推动全县教育高质量发展的强大合力,奋力推动代县教育事业发展再上新台阶。

崔崢岭号召,全县广大教育工作者和一线教师要始终牢记为党育人、为国育才使命,坚守三尺讲台,潜心教书育人,强化使命担当,用实际行动践行“一生只为一件事”的专注与执着,用无私奉献展现新时代人民教师的高尚师德与责任担当,用实干实绩彰显人民教师的优秀品质和时代风采,为推动代县教育高质量发展内涵式跨越发展作出新的更大贡献。

张志杰要求,要深化认识,切实把思想和行动统一到县委、县政府关于教育事业高质量发展的决策部署上来,大力弘扬教育家精神,聚焦立德树人根本任务,建强校长、班主任、老师三支队伍,努力办好人民满意的教育。要强化真抓实干,正视短板不足,奔着问题去、对着难点改,逐步提升全县教育教学质量。要凝心聚力,合力攻坚,努力构建齐抓共管的良好工作格局,奋力实现教育强县战略目标。

县委教育工作领导小组成员单位及县直有关单位主要负责人,各乡镇党委书记,县教体局领导班子、县纪委监委第六派驻纪检监察组组长、科室负责人,雁门教育发展基金会负责人,县直中小学校长、学区主任、班主任代表、教师代表参加会议。

会后,崔崢岭、张志杰、张东家、陈月峰、李学宇分組带队赴代中高中部、代县四中、代县五中、代中初中部、实验小学看望慰问优秀教师代表,向他们致以节日祝福,勉励他们牢记习近平总书记对教育工作者的殷殷嘱托,始终坚守对教育事业的热爱与执着,坚守教师之德,牢记教师之职,为代县教育事业高质量发展作出积极贡献。

本报讯(记者 安计荣)9月13日,市委常委、县委书记崔崢岭深入雁门关村、雁门关景区督导检查基层党组织建设和景区节假日期间文旅供给、市场监管、交通秩序、安全生产等工作。县委常委、组织部部长王雷平,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委办、组织部、文旅局、应急局、市场局、交警队、雁门关景区服务中心负责人一同参加。

雁门关村位于雁门关景区内,崔崢岭边走边看,实地检查景区业态布局、消防设施储备、安全制度落实情况。他强调,要规范旅游市场秩序经营,加强景区安全巡逻和安全隐患排查整治,为游客营造一个文明、安全、有序的环境。要借助景区辐射带动作用,讲好长城故事,丰富文旅供给,做优旅游服务,推动农文旅融合发展。

随后,崔崢岭走进村委会,仔细查阅了该村党建工作台账,详细了解阵地建设、村“两委”班子履职、后备力量培育储备等情况。崔崢岭强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强基层党组织建设的重要论述和党的二十届三中全会精神,切实增强做好基层党建工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要正确处理增责和减负的关系,坚持减负和赋能双向发力,全力破解“小马拉大车”失衡问题,确保基层工作高效运转。要充分发挥新时代文明实践阵地的作用,坚持以党建为引领,更好凝聚群众、引导群众、教育群众、服务群众,推动文明实践全方位、多角度融入群众生活。要从“选、育、管、用”四点靶向发力,抓实村级后备力量培养,确保村级党组织后备力量“量足质优”,扎实推动基层党组织建设高质量发展。

崔崢岭督导检查基层党组织建设和景区节假日期间文旅供给、安全生产等工作

党纪学习教育·每周一课

工作纪律是什么,违反工作纪律的行为有哪些?



工作纪律是党的各级组织和全体党员在党的各项具体工作中必须遵守的行为规则,是党的各项工作正常开展的重要保证,其本质要求是履职尽责,担当作为。

党的工作内容丰富,包括宣传工作、教育工作、

组织工作、纪律检查工作、群众工作、统一战线工作等。保证党的各项工作顺利进行离不开严明的工作纪律。违反工作纪律的行为,侵犯了党的正常工作秩序。

违反工作纪律的行为主要包括以下几类:工作失职;搞形式主义、官僚主义;相关工作中不履行或者不正确履行职责;滥用问责或者问责工作中严重不负责任;统计造假;违规干预和插手;泄露组织秘密;涉外工作违规等。

新修订的《中国共产党纪律处分条例》第十章“对违反工作纪律行为的处分”共20条,增写7条,修改6条。一是坚决纠治形式主义、官僚主义。针对党员、干部反映强烈的突出问题,在第一百三十二条增写对随意决策、机械执行,层层加码、过度留痕,增加基层工作负担等行为的处

分规定。二是督促干部勇于担当、积极作为。落实党的二十大报告关于“加强干部斗争精神和斗争本领养成”的要求,新增第一百三十一条,明确对不敢斗争、不愿担当,面对重大矛盾冲突、危机困难临阵退缩行为的处分规定;为推动解决“新官不理旧账”的问题,在第一百三十条增写党员领导干部对于到任前已经存在且属于其职责范围内的问题,消极回避、推卸责任行为的处分规定。三是促进党员履职尽责、规范用权。与《中国共产党机构编制工作条例》等法规相衔接,新增对违反机构编制管理规定、不履行信访工作职责以及统计造假等行为的处分规定。四是推动精准问责。与《中国共产党问责条例》相衔接,新增第一百三十七条,明确对滥用问责或者在问责工作中严重不负责任行为的处分规定。五是加大对有关干预插手行为的规制力度。新增第一百四十三条,明确按照有关规定对干预和插手行为负有报告和登记义务的受请托人,不按照规定报告或者登记行为的处分规定,推进体系化纠治违规干预插手行为。